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V Jaroměřicích nad Rokytnou můžete zhlédnout jedinečnou kolekci fotografií nazvanou
Příběhy psané autismem. Výstava je k vidění v prostorách kavárny Splněný sen, která je
otevřena na nádvoří místního zámku. „Jde o výjimečný pohled do života autisty a jeho
blízkých. Výstava ukazuje všední i nevšední dny rodin, které pečují o své blízké s poruchami
autistického spektra. Přibližuje náročnost péče, radosti i těžkosti, zkrátka život takový,
jaký je,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký, pod jehož záštitou
se výstava koná.

Putovní výstava vznikla v rámci projektu nazvaného Podpora transformace se zohledněním
problematiky osob s poruchami autistického spektra v Kraji Vysočina a představuje příběhy deseti
rodin z našeho regionu, které vychovávají děti s poruchami autistického spektra. Pomocí snímků a
osobních výpovědí otevírá návštěvníkům dveře do světa každodenních výzev i výjimečných okamžiků,
které provázejí život s autismem.

Na přípravě výstavy, která byla už k vidění v Jihlavě, Pelhřimově, Havlíčkově Brodě, Třebíči i Telči,
se podílely samotné rodiny. Fotografie vznikaly v domácím prostředí, s respektem k individuálním
potřebám všech zúčastněných. Výsledkem je silná vizuální výpověď, která zůstává v paměti.

Kavárnu Splněný sen provozuje Denní centrum Barevný svět, které pomáhá lidem s mentálním a
kombinovaným postižením i jejich rodinám. Zároveň slouží jako tréninková kavárna, kde si klienti
osvojují pracovní dovednosti a získávají zkušenosti pro běžný život. Otevřena je od úterý do neděle
vždy od 10.00 do 17.00 a právě v tomto čase si můžete výstavu přijít prohlédnout.

Projekt Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami autistického spektra v
Kraji Vysočina se kromě výstavy věnuje i vzdělávání a podpoře neformálních pečovatelů, nabízí
kurzy, semináře i víkendové pobyty pro rodiny a vytváří prostor pro odborné diskuse formou
kulatých stolů. Financuje i metodiky, vzdělávání, stáže a jinou podporu pro profesionální pracovníky.
Důležitou součástí je i snaha zvýšit povědomí veřejnosti o problematice autismu a tím podpořit větší
porozumění i začlenění osob s poruchami autistického spektra do společnost.

Výstava je výstupem projektu Podpora transformace se zohledněním problematiky osob s poruchami
autistického spektra v Kraji Vysočina, reg. č.: CZ.03.02.02/00/22_006/0000533.

Více informací Táňa Křížová, odbor sociálních věcí Krajského úřadu Kraje Vysočina, e-mail:
krizova.t@kr-vysocina.cz
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